

明天,我们不见不散

“晚报进万家”活动将走进建业·森林半岛小区

□记者 李霞

本报讯 精彩的文艺节目、优惠的订报活动、现场打印手机照片……为答谢广大读者对《平顶山晚报》的支持和厚爱,本周六上午10时,由平顶山日报传媒集团主办的“晚报进万家 欢乐你我他”第四场社区文化活动将在新城区湖滨路街道长安社区建业·森林半岛小区举行。

在前几次的社区文化活动

中,丰富多彩的文艺节目受到居民热烈欢迎。在本次社区文化活动中,歌舞、小品、器乐等文艺节目将会更丰富,更贴近百姓生活。

自2009年起,平顶山晚报与相关单位联合,已成功举办八届万人相亲大会。为满足单身男女需求,晚报又成立了鹰城万人相亲鹊桥会,为广大读者牵线搭桥。将于本月26日举行的鹰城万人相亲2015圣诞化装酒会

报名正在火爆进行中。明天,鹰城万人相亲鹊桥会也将走进建业·森林半岛小区,现场接受单身读者报名。

另外,读者现场参加活动,还有多重礼品相送:

一、凡在现场订阅《平顶山日报》《平顶山晚报》满一年的个人订户,还可获得保温饭盒、健身卡等小礼品。

二、凡在现场订阅两报或下载“平顶山传媒”的读者,均可免

费打印彩色照片一张。

本次活动还得到了新城区湖滨路街道长安社区、新华区西高皇街道中央花园社区、平顶山海天学校、阳光奥体健身中心、SOLO街舞俱乐部等单位 and 艺术培训机构的大力支持。

目前,2016年晚报订阅正在火热进行中,凡订阅《平顶山晚报》或《平顶山日报》的个人订户,均有精美礼品赠送。订报咨询电话:4988096,4965269。



爱心捐款 帮助贫困居民

昨天上午,新华区西高皇街道天湖苑社区服务大厅,工作人员在整理捐款箱内的爱心款。据了解,半年多来,辖区居民的数百元捐款,将全部用于为困难家庭购置保暖衣物和生活用品。该社区捐款箱设置两年来,已为20多户贫困家庭送去了爱心礼物。

本报记者 张鹏 摄

机械清理 治理河道

昨天上午,市区新华路湛河桥西侧河道内,大型挖掘机械在船上清理河道内的杂草、淤泥。

据了解,这两年湛河河道内水位极低,长满了水草,淤积了大量淤泥。近日,湛河治理施工单位采取机械挖掘、管道抽淤的方法,将这些水草和淤泥清理出去。

本报记者 禹舸 摄



50多亩林地着火 警民联手扑救

□记者 牛超 通讯员 曹俊玲

本报讯 12月16日下午,舞钢市尹集镇楼房湾村附近山坡上的林地着了火。当地民警与村民一起联手扑救,经过一个多小时的努力,火终于被扑灭。

据舞钢市公安局尹集派出所值班民警周玉敬等人介绍,当天下午3时许,他们接到110指令,有群众报案称楼房湾村附近山坡50多亩林地着火了。当天风大,着火点与近千亩的林坡相连,如果火势蔓延,后果不堪设想。

得知此事,民警立即驱车赶往事发地,并将情况汇报给119。着火点位于山上,树林茂密没有路,民警徒步跑上山,同时召集当地村干部组织村民一起前往着火点灭火。山上到处是枯树叶,伴着大风,火势已有1米来高、蔓延有十几米长。民警和村民就地取材,利用树枝、大笤帚等扑打火苗,并及时将着火点附近的枯树叶等易燃物“隔离”出去,清理出一道“防火墙”。经过一个多小时的扑救,火终于被扑灭。

事后,民警根据现场情况猜测,可能是有人路经此处时,丢弃了没有熄灭的烟头,引燃了枯树叶。

女子酒后有“怪癖” 专爱拨打110

叶县女子谎报警情被拘留

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 喝完酒后屡次报假警,害得民警四处寻找。昨天,记者从叶县公安局任店派出所获悉,孙某因谎报警情,涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,被叶县公安局依法行政拘留七天。

据任店派出所办案民警介绍,12月13日凌晨4时许,值班民警接到110指令:任店镇政府北边有人打架。值班民警到达报警地点后,并未发现有人打架。为核实情况,民警拨打了报警人的电话,报警人称自己在泰山庙附近。民警赶赴泰山庙后,没见到报警人,也没发现有人打架。随后,110指挥中心打来电话,称报警人让民警赶到泰山庙。就在泰山庙的民警再次拨通了报警人的电话,报警人说她在任店镇的电影院。民警赶到电影院后,仍然没见到人。民警电话询问报警人为什么屡次报假警,对方却称“我在家躺着,喝了点酒心情不好。你们找不到我,我也不出去,看你们怎么办!”说完就挂断了电话。

民警通过技术手段排查到该女子为任店镇的孙某,现年30岁。12月16日下午,民警将孙某传唤到派出所,询问为何报假警时,孙某说记不清酒后都干过什么事情了。民警播放了电话录音后,孙某才为自己的荒唐行为感到后悔。

孙某的丈夫告诉民警,孙某平日爱喝酒,每次喝醉都和他生气,还报假警。

英语四六级明天开考

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,全国大学英语四六级考试将于12月19日进行,我市在校大学生18144人参考,其中英语四级13870人,英语六级4274人,考点设在河南城建学院、平顶山学院、平顶山工业职业技术学院、河南质量工程职业学院、平顶山教育学院。根据安排,12月19日9时

至11时25分考大学英语四级;15时至17时25分考大学英语六级。

市招办有关负责人介绍,一些不法分子会利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“CET试题”和作弊设备、提供代考和助考服务,欺诈、骗取考生钱财,非法牟取利益。为打击不法行为,维护考生利益,保证CET考试的公平公正,市招办会同公

安、无线电管理等相关部门联合开展专项整治行动,对考场周边环境进行综合治理,对于代考、助考、网络诈骗及涉嫌在考前和考中非法传播与考试相关内容的网站、机构及人员将依法进行严厉打击;对于参与非法交易的人员将严惩不贷,决不姑息。

教育部等相关部委曾经出台规定,对于考试中由他人代考、替他人参加考试、组织作弊、

使用通信设备作弊及其他作弊行为严重的,将给予违纪考生取消成绩、违规事实记入诚信档案甚至开除学籍处分的处罚。

另外,市招办提醒考生,四六级英语考试作弊已入刑,根据相关规定,凡组织作弊、提供作弊器材、非法出售或提供试题答案、代考替考等4类行为将触犯《刑法》,最高可判处7年有期徒刑。考生切莫心存侥幸毁一生。

同一天,两位市民遭遇电信诈骗 一位被银行工作人员及时拦截,另一位损失30万元

□记者 张静

本报讯 同一天,市区两位市民遭遇电信诈骗案,一位被银行工作人员发现后及时拦截,另一位则被骗30万元。昨天上午,记者来到市区新华路与湛北路交叉口附近的工行东支行,见到了其中一位受害人。

今年50多岁的张女士家住市区新华路与湛南路交叉口附近一小区。她告诉记者,12月15日上午10点多,她接到一个电话。

“对方说他是公安部的,说我涉嫌洗钱被通缉,要立即冻结我的账号。如果不相信的话就拨打010114,查北京检察院的电话,然后我就打了。”张女士说,电话接通后,一位叫赵鹏(音)的“检察官”先说了她家的详细情况,“他说得清清楚楚,家

里有几个人他都知道。然后问我不会上网,会的话可以登录最高检察院的网站,上面就有我的通缉令。”张女士一听吓坏了,她告诉对方自己不会上网,于是对方让她去找一个复印部给她发通缉令。“他一直不让我挂电话,还说要是把这件事告诉别人就是泄密罪,18日就会有人来逮捕我。”张女士说。

随后,张女士找到一个复印部并收到了一份通缉令。“上面有我的照片、身份信息还有其他信息,非常详细。他说为了保护我的账户安全,让我把所有的钱都转到他指定的一个账户上。”由于对方一直不让张女士挂电话,张女士来到工行东支行后,按照对方的指示到柜员机操作汇款,但由于当时太紧张,接连输了5次账号都没有输对,银

行卡就被ATM机吞了。

工行东支行行长熊建华告诉记者,当时张女士喊她说卡被机器吞了,她告诉张女士需要第二天携带身份证才能把卡取出,但张女士紧张地指着电话,说必须赶紧汇款,不然有人要来逮捕她。

“我一听就意识到不对,先把卡取出查询后发现卡里的14万元还在,就赶紧让张女士改密码,并告诉她肯定遇上了骗子,让她挂电话。但张女士不相信,我就把电话拿过来挂了。挂之后对方又打过来,反复几次我接听了电话,我说我是张女士的妹妹,对方张口就骂。”熊行长说,此时张女士才完全相信自己遇到了骗子。

“要不是熊行长,这钱就被骗走了。”张女士说。

熊行长告诉记者,就在同一天,同样的手法却骗了另一位市民刘先生30万元。熊行长说,12月16日,刘先生来到银行说要换银行卡,问其原因,得知12月15日刘先生被骗了30万元,所以不想再用这张银行卡了。

“刘先生讲了被骗经过,和张女士的如出一辙。刘先生会上网,他登录网站看到自己的‘通缉令’后,就直接在网上给对方转账了。”熊行长说。

熊行长提醒市民,由于骗子掌握了市民的个人信息,所以具有很强的迷惑性和欺骗性。公安机关发布通缉令,不会设置任何“安全账户”要求群众转账,凡是陌生电话打来涉及钱、账户、银行卡的,市民一定要提高警惕,如有疑问,可向家人、朋友询问,或直接拨打110。